

区委书记云推介 诚邀企业落户凤湖智能新区

二七区举行“凤舞二七·智美新区”云推介活动

前有副区长现场直播带货,现有区委书记在线“云推介”。二七区“三送一强”做出新花样,运用新方式,“云助力”经济社会发展建设。

凤出西南隅,舞引天下朝。4月29日上午,二七区举行“凤舞二七·智美新区”云推介活动,二七区委书记陈红民面向全社会推介凤湖智能新区,诚邀更多企业参与到新区建设当中。

据了解,凤湖就是老郑州人所说的尖岗水库,是第一批新中国的建设者留给郑州的礼物,对于郑州市民来说意义非凡。凤湖智能新区位于凤湖西北岸,距郑州中央文化区(CCD)直线距离约3公里,坐拥10万亩生态涵养林、4200亩郑州树木园、6000亩凤湖水域、水磨森林公园的城市“绿肺”和沟壑纵横的丘陵地

貌有着郑州主城区得天独厚的资源禀赋。

近来,二七区聚焦城市“中优”“西美”的功能定位,在全域156平方公里的土地上高标准谋划和打造“六个核心板块”,作为高质量发展的增长极、动力源,凤湖智能新区作为“6个核心板块”之一,秉持创新、协调、绿色、开放、共享的理念,坚持以凤湖生态作为发展立命之根本,以科技智能作为未来对外展示之名片,以宜居宜业宜游的高品质生活为目标,着力打造集颜值、内涵、品质与气质于一身的现代智能产业新城,全面展现城市“西美”新风貌。

目前,海利根国际生态文化城、中物科技园、中部航空智造基地、深国际·北方区域总部智慧

港、联东U谷科技总部港、数字经济产业园等多个重量级项目已落户新区,智能制造、科技服务和新基建项目逐渐构成高质量产业核心区。

未来,二七区将围绕打造高质量发展动力源、美好生活目的地,以“一年成型、三年成城、五年实现产城融合”为目标节点,构建郑州西南板块的“文化水岸、城南门户、智慧新城”。

同济大学设计集团城规中心院长、凤湖智能新区城市设计总负责人张力为凤湖智能新区现场打CALL:“作为郑州‘西美’的代表性区域,今天的凤湖‘山美水美公园美’,未来的凤湖智能新区将打造一个全新的创新产业集聚区,同时配套10所中小学、12所幼托、3所医院、6处超市商

业街农贸市场、2座社区文化中心,总绿地率48%,运用生态节能技术,全区实现5G覆盖,达到‘产业美、生活美、环境美’。”

活动现场,中国金茂集团、招商蛇口、新奥能源等3家世界五百强和上市企业与二七区政府签约,将集中供热及综合能源服务项目、金茂绿色智慧能源项目、金茂建筑科技项目、陇西小学景中路校区项目落户凤湖智能新区,聚焦片区能源、大数据中心等基础设施建设,为智能产业提供基础支撑,为二七区发展助力加码。

中国金茂郑州公司总经理姜楠谈到为何入驻凤湖智能新区时说:“这个片区投资机遇好,郑州正在建设国家中心城市,国家战略优势叠加,政策配套全,处于发展

的重要机遇期;营商环境好,二七区有干事创业的干部队伍、有清晰的发展导向、有完善的项目落地流程,有‘店小二’式的服务;自然生态好,凤湖智能新区自然环境优良、林水相依,具有北方城市稀缺的蓝绿发展底板。”

“凤湖智能新区发展可期、未来可待,我们诚挚邀请各位企业家参与到新区建设当中。我们将以‘店小二’的理念,实打实地支持、贴心地服务,打造高效透明的政务环境、公平正义的法治环境、诚实守信的人文环境、绿水青山的生态环境。相信在大家共同努力下,凤湖智能新区将以更加美丽的形象展现在世人面前。”

陈红民表示。
记者 张改华
通讯员 郭佳星

凤湖智能新区有啥优势?看完这篇你就全明白了

生态有啥优势?

凤湖智能新区北靠常西湖新区、郑州市CCD中央文化区,加上凤湖生态休闲区,贾鲁河、贾裕河在此交汇,依水傍林,生态优势得天独厚。区域内包含春秋战国时期、唐宋时期等省市级文物保护遗址6处,融入璀璨的中原文化、仰韶文化、红色文化。在100平方公里沟壑叠翠、清水碧渠凤湖休闲区内仅有6.12平方公里建设空间的凤湖智能新区是唯一的高品质产城融合示范区。

同时,新区将运用前沿生态技术建设“渗、净、蓄、用、滞、排”的绿色海绵城市。优化建筑组合形式,结合不同季节主导风向,引入轻软风、阻隔强风,打造微环境生态系统。

新区基础设施将坚持地下、地上空间统筹,以柳风路和景中路为全省试点建设地下综合管廊式基础设施,全方位打造海绵城市体系,把城市交通、水电气供应、灾害防护系统都放到地下去,把地面空间腾出来,让给绿化、让给行人。目前,柳风路和景中路综合管廊地面已铺设完毕。

现今,二七区谋划打造凤湖智能新区,围绕6000亩自然生态水域、10万亩生态涵养林和沟壑纵横的独特丘陵地貌,对标杭州西湖、武汉东湖,在郑州市绕城高速以里的主城区范围内为郑州市民提供一片湖山一色的生活家园。记者 张改华



教育怎么规划?

新区规划有中小学校10所,包含高中1所,初中3所,九年一贯制学校2所,小学4所,建成后,预计能够提供小学学位8100个、初中5940个、高中2025个,充分满足上学需求。

4所小学将以优质教育资源为载体,推进名校+新校的一体化办学。本次云推介会上签订的陇西小学景中路校

区就是二七区推进这种优质资源集团化,多点校区布局的一种方式;针对初中,引入辖区优质教育资源,推行集团化办学,实现高起点规划、高起点建设、高起点办学;针对高中,计划引进一所招生分数线排名前五的省级示范性高中入驻,打造满足群众高品质美好教育需求。



交通有啥优势?

凤湖智能新区紧邻郑州市中心城区,西四环穿插而过,周边已建成陇海高架和四环高架两大快速路,规划有轨道交通线路,且紧邻郑州市绕城高速上桥口,区域交通便

捷,能够实现1分钟上高速、10分钟到市区、30分钟到高铁站、40分钟到机场。与“四个中心”直线距离仅3公里,将承接、疏解、升级郑州市“四大中心”区域功能。

经济基础有啥优势?

凤湖智能新区位居郑州市绕城高速以里主城区发展范围,紧邻河南省“二星级”马寨产业集聚区,具备发展高科技产业等城市高端产业经济基础。马寨产业集聚区是以现代食品 and 高端装备制造为主导产业的省级重点产业集聚区,可为凤湖智能新区发展以制造业为基础的高科技产业提供雄厚的产业基

础、丰富的就业岗位。加上凤湖智能新区板块生态资源禀赋优势明显、规划配套完善、区域交通便捷,能够满足高层次人才就业、居住需求,形成人才吸引力,未来可形成人才、科研、产业良性互动循环。同时,四环高架的通车极大缩短了与高新区的时间距离,有利于实现与高新区科技创新产业的经济互动。

